



Z á p i s n i c a č. 1/2013

z mestského zastupiteľstva dňa 29. 01. 2013

Prítomní: vid' prezenčná listina, ospravedlnení: P. Oršula, D. Horná, M. Miština, M. Zgancík
Neospravedlnení: Peter Bošiak

Návrh programu:

1. Otvorenie
2. Hlavný kontrolór mesta Nováky
3. Záver.

K bodu 1

Primátor mesta- otvoril rokovanie a privítal prítomných. Prečítal žiadosť o zvolanie zasadnutia s jediným bodom programu a to hlavný kontrolór mesta Nováky, ktorú doručili poslanci na mestský úrad. Konštatoval, že štyria poslanci sú ospravedlnení. Jeden poslanec a to Peter Bošiak sa z rokovania neospravedlnil.

Predložil návrh k zloženiu návrhovej komisie a to v zložení:

Predseda: Mgr. Milan Oršula

Členovia: Ivan Hvojník, Miroslav Gogola

Overovateľa: Peter Miština

Zapisovateľka: Miroslava Kováčová

Komisia bola jednomyseľne schválená. Návrh programu bol schválený, taktiež jednomyseľne.

K bodu 2

Mgr. M.Oršula- Na rokovaní MsZ dňa 29. 5. 2012 bolo prijaté uznesenie 200/2012 o odvolaní Petra Oršulu z funkcie hlavného kontrolóra mesta s odôvodnením opakovaného zanedbania povinnosti vyplývajúcej z jeho funkcie. Konštatoval, že táto skutočnosť sa udiala pred pár mesiacmi a poslanci nedostali od mestského úradu žiadne podklady k tomu, aby došlo k voľbe nového kontrolóra. Preto predložil návrh pre vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra mesta.

Primátor mesta – predniesol svoje pripomienky k návrhu voľby – citoval zo zákona č. 479/2010 - „hlavný kontrolór – nesmie bez súhlasu mestského zastupiteľstva podnikat' alebo vykonávať inú zárobkovú činnosť, a byť členom riadiacich, kontrolných alebo dozorných orgánov právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť.“ Čiže táto podmienka, že kontrolór môže vykonávať inú zárobkovú činnosť alebo podnikat' znamená, že mestské zastupiteľstvo súhlasí, aby tento kontrolór mohol podnikat'. A považuje to za absolútny prešľap zo strany poslanca a má podozrenie, že tieto podmienky sú šité na konkrétnu osobu, ktorá je dopredu vytypovaná.

Zároveň zhrnul, že ročné náklady mesta na hlavného kontrolóra pri odmene 30% by boli cca 28 000 eur čiže takmer 840 000 Sk.

Odporučil, aby bol hlavný kontrolór na polovičný úväzok, a nie na plný ako je v návrhu poslancov a ďalej navrhol, aby bola voľba v deň 19. 3. 2013.

Za pozmeňujúci návrh zmeny termínu voľby kontrolóra nehlasoval ani jeden poslanec – návrh teda neprešiel. Za druhý pozmeňujúci návrh primátora o pracovnom úväzku kontrolóra hlasoval jeden poslanec a štyria boli proti a jeden sa zdržal – návrh teda neprešiel.

A. Hajnovič – sa vyjadril, k spôsobu hlasovania, čiže tajnému. Konštatoval, že nie je dôvod voliť tajne. S čím sa, ale ostatní poslanci nestotožnili a schválili tajnú voľbu.

Informoval sa koľko by to bolo mesačne.

Primátor mesta -pri 10% odmene by to bolo mesačne 1961 eur na plný úväzok a 980 eur pri polovičnom úväzku.

Uznesením č. 277- poslanci schválili vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra.

Uznesením č. 278- poslanci uložili komisii MsZ zabezpečiť prípravu voľby kontrolóra.

Uznesením č. 279- poslanci odporučili primátorovi mesta zabezpečiť zverejnenie vyhlásenia voľby hlavného kontrolóra mesta.

Mgr. M. Oršula – predložil návrh uznesenia č. 280/2013 a to : ukladá prednostovi MsÚ zabezpečiť prostredníctvom právnej zástupkyne mesta , prípravu komplexnej informácie súčasného stavu veci týkajúceho sa údajnej neplatnosti skončenia pracovného pomeru výpoveďou Petra Oršulu , ktorá bude predložená poslancom MsZ s termínom 8. 2. 2013. Ďalej MsZ odporúča štatutárovi mesta v prípadnom súdnom spore ohľadne neplatnosti skončenia pracovného pomeru Petra Oršulu, aby v danej veci boli ako svedkovia na strane mesta Nováky vypočutí poslanci menovite Peter Bošiak a Martin Zgančík. Za toto uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci v počte 6.

K bodu 3

Primátor mesta – oznámil termín ďalšieho rokovania mestského zastupiteľstva a to na deň 15. 3. 2013 o 18.00 hod. Poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie.



Ing. Dušan Šimka
primátor mesta



Peter Miština
overovateľ



Ing. Ján Martina
prednosta úradu